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      松村吉教 

 待ちに待った体育大会が２１日（土）に開かれました。天気にも恵まれ、子どもたちが団の優勝を目指し

て、精一杯頑張る姿に感動をもらいました。体育大会テーマの通り、飛躍した子どもたちのこれからが楽し

みです。体育大会で学んだことを、次は授業に生かしていきます（６／１０オープンスクール、７／２授業

参観）。また、体育大会の運営・準備には、PTA の方々にも大変ご協力いただきました。本当にありがとう

ございました。また大会直後のアンケートへもご協力ありがとうございました。裏面にご意見等を載せてお

ります。ご覧ください。 

 西合志中学校 HP

にも様々な情報を載

せています。右の

QRコードから見る

ことができます。 

学校にある「ニセアカ

シア」は北米原産のマ

メ科ハリエンジュ属

の落葉高木。和名は

「針槐」（はりえんじ

ゅ）といいます。 

笑顔 



 体育大会へのアンケートへのご協力ありがとうございました。おかげさまで、今年度の体育大会では、右の

グラフのような評価をいただきました。 

「最後の年でしたので、日々の練習も気合いが入っている中、思うよう

にいかず挫折しそうになることもありました。随所で担任の先生に助けら

れ、最高の体育大会になったと本人も言っていました。」、「楽しさと感動の

つまった体育大会でした。我が子の一生懸命な姿もしっかり見ることがで

き大満足でした。」などの感想もいただきました。 

また様々なお気づきもいただきました。次年度に向けて、改善でき

る部分や検討すべき点もあり、大変参考になりました。一部ですが、

回答させていただきます。 

 

○シールを貼っていない高校生や大人もいたので、なぜ入れるのかな？と思いました。 

受付で確認した上で、入ってもらっていましたが、胸や目立つところではなく、スマートフォンや鞄につけて

いた人もいたようです。次の機会では、つける場所を確認したいと思います。 

 

○配信もありとても助かりました。良かったです。ただ、1時間くらい会話がもれて邪魔になってました。もう

少しミュートの方法など説明していた方が良かったのではと思いました。 

職員の数も限られており、オンライン配信担当も少なかったため、音声がもれていることに気づくのが遅くな

ってしまいました。オンライン配信は保護者の要望も多いので、できる限り対応したいと思っています。Zoom

の設定の仕方なども事前にプリントで配布しますので、今後も保護者の方もご協力お願いします。また当日タブ

レットの電源が途中で切れてしまいました。申し訳ありませんでした。 

 

○最後の優勝チームを発表する際に、間違えて青団と言ってしまったのは、しっかりと指導してほしい。 

優勝チームの発表については、全部の団の点数を青団から順に発表して伝えるようにしていたので、青団の生

徒には誤解させてしまいました。アナウンス原稿を見直し、次年度の発表のしかたを改善します。 

 

○中学校では日傘を使用している方が多く見受けられました。熱中症対策には有効ですが、今後の世帯数増加を

考えると中学校でも日傘は NGにした方が後ろの方も見やすいように思います。 

○保護者の方の椅子がトラックギリギリに置かれていて、座ってらっしゃらないのにどける事もできないので子

どもの競技の時により間近で見られないのは残念でした。 

椅子、テントについては保護者の方々のご協力をいただきたい部分です。PTAなどからも呼びかけてルール等

を徹底したいと思います。日傘については近隣校の状況の把握とともに今後の検討課題とさせていただきます。 

 

○競技中のマスクはしなくても良いのではないかと思います。本人の表情が見えないし、せっかく楽しそうにし

ているのに笑顔が見えないので、楽しさが半減してしまうのではないでしょうか。 

熱中症防止の観点から、競技中はマスクは外しても良いとは伝えていましたが、子ども自身の判断で外してい

なかったようです。 

 

○カメラ撮影の場所なのですが前列は「座わる事」と「入れ替わる事」の放送があったにも関わらず前列なのに

三脚を高く立てて立って撮影されていました。  

○本部席の付近の写真撮影場所に於いて 3年生の保護者を優先にしたり、競技によって保護者撮影者の学年ごと

の入替制にするなどはどうでしょうか。 

撮影の仕方については繰り返し放送するなどして、ルールを徹底したいと思います。場所も限られていますの

で、PTAなどのご協力もお願いし、公平になるようにしたいと考えています。 

 

全てのご意見・ご感想は全職員で共有し、次年度さらに素晴らしい体育大会となるように、努

めて参ります。これからもご協力よろしくお願いします。 
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